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Από υφυπουργός κυβερνήσεων του Γιώργου
Παπανδρέου, νέος υφυπουργός Μεταφορών ο
Θάνος Μωραΐτης
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Νέος υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών αναλαμβάνει ο Θάνος Μωραΐτης, όπως
ανακοίνωσε, σήμερα, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος.

Ο κ. Μωραΐτης αναλαμβάνει το χαρτοφυλάκιο του πρώην υφυπουργού Νίκου
Μαυραγάνη, ο οποίος παραιτήθηκε από τη θέση του υφυπουργού, εξαιτίας της
αποχώρησης των ΑΝΕΛ από την κυβέρνηση.

Το βιογραφικό του Θάνου Μωραΐτη

Γεννήθηκε το 1970 στο Αγρίνιο. Σπούδασε Οικονομία και Διοίκηση, αλλά ασχολήθηκε
με τη διαφήμιση ως στέλεχος μεγάλων εταιρειών του χώρου, ενώ διατηρούσε και
δική του διαφημιστική επιχείρηση.

Το 1994 εκλέχτηκε Νομαρχιακός Σύμβουλος Αιτωλοακαρνανίας με το ΠΑΣΟΚ. Το
1999 ήταν υποψήφιος Ευρωβουλευτής.

Το 2000 εξελέγη Γραμματέας της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ. Το 2002 ορίστηκε αντιπρόεδρος
του ΔΣ της ΔΕΠΑ.

Το 2004 εξελέγη Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας με το ΠΑΣΟΚ, ενώ επανεξελέγη το
2007 (1ος σε σταυρούς) και 2009.

Από τον Οκτώβριο του 2009 ως τον Ιούνιο του 2011 διετέλεσε Υφυπουργός
Περιβάλλοντος, υπεύθυνος για θέματα περιβάλλοντος και δασών στην κυβέρνηση
Γεωργίου Παπανδρέου 2009.

Τον Ιούνιο του 2011, ανέλαβε καθήκοντα Υφυπουργού Ανάπτυξης,
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας επί κυβερνήσεως Γεώργιου Παπανδρέου και από
τον Νοέμβριο του 2011 έως τον Μάιο του 2012 ήταν υφυπουργός Ανάπτυξης επί
κυβερνήσεως Λουκά Παπαδήμου.

H αντίδραση του Κινήματος Αλλαγής

Κατακρίνοντας τη στάση των πρώην στελεχών του, Θάνου Μωραΐτη και Άγγελου 
Τόλκα



, το Κίνημα Αλλαγής σχολίασε πως πρόκειται για «εξαγορασθέντες υφυπουργούς που
είναι γνωστοί κυνηγοί καρέκλας», προσθέτοντας ότι πέφτει στο κενό η απόπειρα του
Αλέξη Τσίπρα να λεηλατήσει τη προοδευτική παράταξή.

Το Κίνημα Αλλαγής υπογράμμισε τα ακόλουθα: «Η επιχείρηση Τσίπρα για 
λεηλασία της παράταξης μας πέφτει στο κενό, εκφυλίζεται σε παράγκα Γ’ 
Εθνικής. Αλλά τίποτα δεν τους σώζει. Όσο για τους πολιτικά εξαγορασθέντες
υφυπουργούς είναι γνωστοί κυνηγοί καρέκλας».


